

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI

315200,Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004,fax,0257/464130
E-mail:secretariat@primariacurtici.ro

MINUTA Nr. 6 /28.02.2023

Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 28.02.2023, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

HOTARÂREA NR.37 privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARAREA NR.38 privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.39 privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.40 cu privire la **analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul I și semestrul II și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri , din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.41 privind **aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Pieței Agroalimentare Curtici**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri , din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.42 privind **aprobarea plății Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2023 la bugetul "Asociației Orașelor din România"**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.43 privind **aprobarea plății Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2023 la bugetul Grupării Europene de Cooperare Teritorială pentru Construcția unui Viitor European Comun**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Pășcălău Floriana, din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.44 privind **aprobarea plății Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2023, la bugetul „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă Canalizare județul Arad"**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Ghe., din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.45 privind **plata Cotizației Consiliului Local al orașului Curtici aferentă anului 2023, la bugetul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Ciumedean Gheorghe,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.46 privind **acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2023 către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.47 pentru **aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IANUARIE 2023**, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.48 privind **aprobarea Contractului de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor reciclabile din deșeuri municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare**

Arad, pentru unitățile administrativ-teritoriale membre din zonele 1,2 și 5, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.49 privind aprobarea depunerii PROIECTULUI „Bibliotecile din județul Arad–hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, A CERERII DE FINANTARE, A BUGETULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7 Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, Investiția I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.50 privind aprobarea participării Orașului Curtici la Parteneriatul LEADER cu denumirea "ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MICROREGIUNEA VĂILOR CRIȘURILOR ALB ȘI NEGRU", hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.51 privind aprobarea situațiilor financiare la data de 31.12.2022, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.52 privind aprobarea depunerii PROIECTULUI „Dotarea și digitalizarea unităților de învățământ din orașul Curtici, Jud. Arad”, A CERERII DE FINANTARE, A BUGETULUI ȘI A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: Educație, Obiectiv Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri,din cei 15 consilieri prezenti.

HOTARÂREA NR.53 privind efectuarea unui schimb imobiliar de terenuri, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 14 consilieri și 1 vot "abținere" al dlui.cs.Pilan Marcel, din cei 15 consilieri prezenti.

DIVERSE: - Dna. Președinte de ședință dă cuvântul:

- Dl.cs.Cios Ioan care ridică problema degradării anumitor drumuri din oraș și întreabă , în numele cetățenilor când va fi remediată situația. Dl.primar răspunde că au fost demarate proceduri prin programul Anghel Saligny pentru modernizarea a 15 străzi ,dar până atunci acestea vor fi pietruite.
- Dl.cs.Ciumedean Gheorghe susține problema ridicată de dl.cs.Cios Ioan și rezolvarea cât mai repede a acesteia, respectiv asfaltarea străzilor din surse proprii, fără să se mai aștepte sumele alocate prin programul Anghel Saligny.
- Dl.cs.Sîrbuț Mihai, ridică problema câinilor vagabonzi și a celor periculoși, cu propunerea de a se intensifica acțiunile de ecarisaj din teren.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, doamna Pășcălău Floriana-Nicoleta președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței Ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **28.02.2023**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

**Președinte de ședință,
Pășcălău Floriana-Nicoleta**

**Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Jr.Nagy Ioan**